

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. február 9-ei ülésére

Tárgy: vízelvezetési problémák

Tisztelt Képviselő-testület!

A január 10-ére lehullott nagy mennyiségű csapadék több helyütt okozott kisebb-nagyobb fennakadást a csapadékvíz elvezetésben. Nagyobb probléma a Kossuth L. utcai, K&H Bank előtt található új parkolónál és a mellette lévő Dohánybolt előtti részen volt. A parkoló vízelvezetését külső segítség bevonásával ideiglenesen megoldották, egy hatékonyabb megoldás érdekében azonban szakemberek segítségét kértük, köztük Koltai Bálintét a Komáromi Vízitársulattól.

Koltai úr a Városigazgatóság munkatársaival tekintette meg a területet és az alábbi javaslatokat fogalmazta meg:

„Kossuth L u 11. hsz. (dohánybolt)

A dohánybolt előtti parkolóból a felszíni vizek nem tudnak befolyjni a befogadó, 81 sz. út mellett található nyílt árokba.

Vápa kialakításával ez orvosolható.

Ugyanitt rács kialakítása a nyílt vízelvezető árokban.

A jelenleg is használt, de rossz helyen elhelyezkedő rács áthelyezésével, illetve kismértékű átalakításával megoldható, hogy a zárt vezeték szakaszba kevesebb szennyeződés kerüljön.”

A rács jelenleg a nyílt árok zárttá válásánál helyezkedik el, amint az elzáródik, a csapadék nem tud tovább folyni. Koltai úr javasolja a rácsot előrébb helyezni a nyílt árokban és megdönteni, így, ha ismét eltömődne a rács, akkor a csapadéknak lehetősége lenne arra, hogy átbukjon a rácson és eljusson a zárt vezetékbe. Gerenday Zsuzsanna városigazgató javasolja a rácsot a helyén hagyni és elé helyezni egy újat. A rács elhelyezéséhez a közút kezelőjétől (Magyar Közút Nonprofit Zrt.) az engedélyt be kell szerezni.

Koltai úr szakmai iránymutatása mellett, a Városigazgatóság segítségével a javasolt megoldásokat el tudnák készíteni.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a vízelvezetési problémák fentiek szerinti megoldását!

További vízelvezetési problémával és megoldásához szakmai segítség kérésével folyamatosan fordulunk Koltai úrhoz, aki az éves munkatervük részeként igyekszik minden problémára megoldást találni. Az idei évi munkatervük az önkormányzat költségvetésének összeállítását követően kerül majd bekérésre és tárgyalásra.

Kisbér, 2023. február 3.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

támogatja, hogy a Kossuth Lajos utca K&H Bank előtti parkoló csapadékvizét elvezető árokban található rács a helyén maradjon és elé új rács kerüljön beépítésre a Komáromi Vízitársulat által javasoltak szerint, amennyiben ahhoz a közút kezelője hozzájárulását adja.

támogatja, hogy a Kossuth Lajos utcai Dohánybolt előtti részen a Komáromi Vízitársulat által javasolt módon vápa kerüljön kialakításra.

Határidő: határozat kiadására: azonnal

Felelős: Dr. Szeiffert Ivett aljegyző